1. Un trabajador entró a trabajar el 01.02.2005. Ha sido despedido por causas objetivas 31.08.2015. El despido ha sido declarado procedente. Cobraba 23.500 euros de salario anual bruto. Calcular la indemnización.

2. Un trabajador entró a trabajar el 01.02.2005. Ha sido despedido por causas disciplinarias el 31.08.2015. El despido ha sido declarado procedente. Cobraba 23.500 euros de salario anual bruto. Calcular la indemnización.

3. Un trabajador entra a trabajar el 17 de octubre de 2012. Termina su contrato el 18 de agosto de 2015. Cobraba 800 euros de salario base y 100 euros de antigüedad. Tenía tres pagas extras de devengo anual. La primera está prorrateada. La segunda se cobra los 30.06 y la tercera los 31.12. Todas ellas eran equivalentes al salario base más antigüedad cada una de ellas. En el año 2015 ha disfrutado de 15 días de vacaciones.

4. Un trabajador entra a trabajar el 02.02.2015 y ha terminado su contrato el 16.07.2015. Tiene derecho a tres pagas anuales. La primera se cobra en devengo anual el 31.08. La segunda el 30.06 de devengo semestral y la tercera el 31.12 de devengo semestral. Todas ellas son equivalentes al salario base más la antigüedad. Cobraba 900 euros de salario base más 150 de antigüedad. No había disfrutado de vacaciones.

Un trabajador entra a trabajar el 17 de octubre de 2012. Termina su contrato el 18 de agosto de 2015. Cobraba 800 euros de salario base y 100 euros de antigüedad. Tenía tres pagas extras de devengo anual. La primera está prorrateada. La segunda se cobra los 30.06 y la tercera los 31.12. Todas ellas eran equivalentes al salario base más antigüedad cada una de ellas. En el año 2015 ha disfrutado de 15 días de vacaciones.

